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ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Βασίλης Κεγκέρογλου-Βουλευτής Ν.Ηρακλείου 
 

     ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τον Υπουργό: 
-Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Κ. Χατζηδάκη 
 
Θέμα: «Σε αδιέξοδο χιλιάδες  υπό συνταξιοδότηση συμπολίτες μας, ασφαλισμένοι του πρ. ΟΓΑ, οι οποίοι 
σήμερα είναι χωρίς εισόδημα και χωρίς σύνταξη». 
 
Κύριε Υπουργέ, 
Σε αδιέξοδο έχουν βρεθεί χιλιάδες συμπολίτες μας (πρώην ασφαλισμένοι ΟΓΑ), νυν ΕΦΚΑ Αγροτών, οι οποίοι 
έχουν τερματίσει το ασφαλιστικό τους βίο, δεν μπορούν να εργαστούν, είναι χωρίς εισόδημα αλλά δεν 
μπορούν και να συνταξιοδοτηθούν  λόγω ληξιπρόθεσμων  ασφαλιστικών οφειλών, παρότι συντρέχουν όλες οι 
άλλες νόμιμες προϋποθέσεις . 
Η παρατεταμένη υγειονομική κρίση του κορωνοϊου με τις ολέθριες οικονομικές επιπτώσεις της, σε 
συνδυασμό με την ακρίβεια, την ενεργειακή κρίση και την υπέρογκη αύξηση των τιμών σε μια σειρά από 
βασικά καταναλωτικά αγαθά, οδηγούν σε δυσχερέστερη θέση τους ασφαλισμένους, οι οποίοι παρά την 
βούληση τους, -μεταξύ άλλων- αδυνατούν να ρυθμίσουν τις οφειλές τους, με συνέπεια να μην 
συνταξιοδοτούνται. 
Ο νόμος 3863/10 όπως ισχύει, δίνει την δυνατότητα έκδοσης σύνταξης όταν οι οφειλές είναι έως 6000 για 
τους ασφαλισμένους στον πρώην ΟΓΑ, οι οποίες ρυθμίζονται. 
Όπως αντιλαμβάνεστε, είναι επιβεβλημένη η αύξηση του ορίου των οφειλών που δύνανται να ρυθμίζεται και 
να παρακρατείται μηνιαίως από την σύνταξη, δεδομένου ότι έχουν αλλάξει άρδην οι συνθήκες της 
πραγματικής οικονομίας και ιδιαίτερα για τους πλέον αδύναμους συμπολίτες μας. 
Επειδή ολοένα και αυξάνουν και εύλογα οι διαμαρτυρίες χιλιάδων συμπολιτών μας που έχουν μείνει τα 
τελευταία χρόνια χωρίς εισόδημα και χωρίς σύνταξη 
 
 
Ερωτάσθε  κε. Υπουργέ:  
 
1)Προτίθεστε να αυξήσετε το ρυθμιζόμενο ποσό των ληξιπρόθεσμων οφειλών στον ΕΦΚΑ Αγροτών από 6.000 
Ευρώ που είναι σήμερα, ώστε να μπορέσουν να συνταξιοδοτηθούν όλοι όσοι πληρούν τις κατά νόμο 
προϋποθέσεις αλλά αδυνατούν να καταβάλλουν εφάπαξ το υπερβάλλον ποσό των οφειλών τους; 
2)Προτίθεστε να προβείτε σε νομοθετική ρύθμιση που θα προβλέπει τον διπλασιασμό του ρυθμιζόμενου 
ποσού των 6.000 Ευρώ για τους ανάπηρους (άνω του 67%) συμπολίτες μας; 
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